

ОТЧИТЫВАЕТСЯ КОМПОЗИТОР

АДЫГЕ-ХАБЛЬ. (Соб. корр. «Ставропольской правды»). На днях в районном Доме культуры состоялась встреча жителей райцентра с заслуженным деятелем искусств Абхазии композитором Асланом Дауровым.

Творчество черкесского композитора, руководителя музыкального училища популярно не только в Карачаево-Черкесии, но и далеко за ее пределами. Произведения нашего земляка не раз издавались в Москве, исполнялись творческими коллективами столицы.

Для композитора стало правилом выступать в городах и селах автономной области с творческими отчетами. И вот один из таких отчетов — в Адыге-Хабльском районе. Вместе с Дауровым сюда прибыли симфонический оркестр Черкесского музыкального училища и солисты хора Карачаево-Черкесского областного комитета по телевидению и радиовещанию: О творческом пути композитора, о содружестве его с поэтами автономной области рассказали заведующий отделом культуры Адыге-Хабльского райисполкома Р. Охтов и старейший черкесский поэт Х. Гашоков.

Затем состоялся концерт. Каждый номер программы зрители встречали дружными аплодисментами.

Ставропольская правда
г. Ставрополь

- 6 АПР 1978